
Numéro de manuscrit

Numéro d’accession

——————————————COORDONNÉES GÉNÉRALES STATION
——————————————
TAXON :................................................................... DÉPARTEMENT : .........................................................
.......................................................................................... COMMUNE : .................................................................
Base nomenclaturale : ....................................................... LIEUDIT : ......................................................................
OBSERVATEUR(1) : ........................................................ Observ. géogr. : ......................................................................
DATE D’OBSERVATION : ............................................ ................................................................................................
Déterminateur : ................................................................. LOCALISATION DE LA POPULATION SUR CARTE (2) N°.................
RÉDACTEUR : ...............................................................  Occupation (       ou ) Occurrence (       )  Incertaine (
?)
DATE DE RÉDACTION :............................................... Réf. géodésique : UTM  Grade  Lambert 1  Lambert 2 
Photo de la station / réf. :  ......................................... Coordonnées Long. : ....................... Lat. : ............................
Photo de la plante / réf. : .......................................... Maille U.T.M. (1x1 km) :  __   __   __   __   __   __
Échantillon d'herbier / réf. : .......................................... Maille I.F.F.B. (4x4 km) :  __  •  __   __   __   __
N° PERSONNEL DE STATION : ................................ Site (type et n°) : .....................................................................
——————————————————POPULATION———————————————————
NOMBRE D’IMO (précis si pop. < 50 ind.) : ...................... SURFACE OCCUPÉE par la population (m²) : ...................
Type d’individu morphologique (IMO) compté :  touffe  tige  hampe florale  autre : ...................................
Nature du dénombrement :  comptage  estimation  % de recouvrement  densité moyenne au m²
Problèmes liés au dénombrement : .................................................................................................... ......................................
.................................................................................................... ............................................................................................
PHÉNOLOGIE Végétatif :  adulte  juvénile  plantule  germination 

Floraison :  bouton  début  pleine  fin 
Fructification :  début  pleine  fin  dissémination des graines
Sénescence :  tiges desséchées  mort 

Remarques (morphologie et biologie) : .................................................................................................... ................................
.................................................................................................... ............................................................................................
STATUT DE LA POPULATION : Général :  « spontané »  introduit
Permanence :  fugace  persistant  établi
Origine :  échappé de jardin  semence agricole  semence de gazon   semis volontaire  plantation

 relique agricole  relique horticole  autre : ...................................................................................
ÉTAT DE LA POPULATION(3)  :  intacte (1)  dégâts légers (2)  dégâts moyens (3)  dégâts importants (4)
 menacée de disparaître (5)  présumée disparue, à rechercher (6)  disparue (0)  indéterminé (9)
Description de l’état : .................................................................................................... ..........................................................
.................................................................................................... ............................................................................................

BORDEREAU D’INVENTAIRE CONSERVATOIRE
(Modèle 4 – 06/2004 –CBNBL)

 Récolte              Nombre de pages annexées
 Relevé phyto

(1) ou récolteur. (2)  joindre obligatoirement une localisation sur fond de carte
IGN au 1/25 000 avec indication de la station en rouge et de la zone prospectée en vert.
(3)  par rapport à un état de référence antérieur (cas de suivi de population)

————————HABITAT————————
 Aquatique  Amphibie  Terrestre
Altitude (min./max.) : .....................................................
Exposition : ......................... Pente : ............................
Roche mère : ...................................................................
Type de sol : ...................................................................
Type d'humus : ..........................................pH : .............
Type d'écoulement des eaux : ..........................................
Submersion : ...................................................................
Prof. des eaux (m) : ............................................................
Compléments : ................................................................
........................................................................................
—————— ÉCOLOGIE GÉNÉRALE —————

........................................................................................

........................................................................................

........................................................................................
TYPE PHYTOSOCIOLOGIQUE :.............................
........................................................................................
........................................................................................
Code CORINE : .................... Code DH : .................... 
..............................................

HABITATS EN CONTACT : .....................................
........................................................................................

————————MENACES————————
 non menacée (0)  menaces potentielles (1)
 menaces actives (2)  indéterminé (3)
Description des menaces : .......................................................
................................................................................................
................................................................................................
................................................................................................
................................................................................................

SCHÉMA DE LOCALISATION DE LA POPULATION



BORDEREAU D’INVENTAIRE CONSERVATOIRE
(Modèle 4 – 06/2004)

——————RÉCOLTE————— ——————RELEVÉ  PHYTOSOCIOLOGIQUE (3)

—————
Heures de prélèvement : ............................... N° relevé : ...................... Surface : ............ Pente/exposition : .................
Température extérieure : Recouvr./Haut. : A ......................... a1 .......................... a2 .......................
 très chaud (> 25°)  chaud (20 à 25°)       H ...................M ......................
 tempéré (10 à 20°)  froid (< 10°)

État hydrique des semences à la récolte :
 très humide  humide ............................................................................. .......... .......... ..........
 sec  très sec ............................................................................. .......... .......... ..........

Type de récolte : ............................................................................. .......... .......... ..........
 semences  spores ............................................................................. .......... .......... ..........
 boutures  bulbilles ............................................................................. .......... ..........

 bulbes/rhizomes  pieds entiers ............................................................................. .......... .......... ..........
 éclats de souche  touffes de pieds ............................................................................. .......... .......... ..........
 autres : ............................................... ............................................................................. .......... ..........

Nombre d'éléments végétatifs prélevés(1) : ............................................................................. .......... .......... ..........
..................................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
Nombre de pieds sur lesquels la récolte a été ............................................................................. .......... .......... ..........
effectuée : .................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
Temps passé à la récolte : ............................................................................. .......... .......... ..........
 < 5 mn  5 à 15 mn ............................................................................. .......... .......... ..........
 15 à 30 mn  > 30 mn ............................................................................. .......... .......... ..........

Conditionnement utilisé pour la récolte : ............................................................................. .......... .......... ..........
 sachet papier  autre : ...................... ............................................................................. .......... .......... ..........

Difficulté de récolte in situ(2) : ............................................................................. .......... .......... ..........
 sans contrainte  récolte assez facile ............................................................................. .......... .......... ..........
 délicate  fortement contraignante ............................................................................. .......... ..........

Description des contraintes de récolte : ......... ............................................................................. .......... .......... ..........
..................................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
..................................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
..................................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
..................................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
Fertilité estimée de la population (% d’individus ............................................................................. .......... .......... ..........
fertiles) : ...................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
Remarques sur la fertilité des pieds : ............ ............................................................................. .......... .......... ..........
..................................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
Remarques sur la morphologie et la biologie ............................................................................. .......... .......... ..........
des pieds récoltés : ....................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
..................................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........
..................................................................... ............................................................................. .......... .......... ..........

CORRESPONDANCE

Adresse :................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................
Tél :.......................................................................................................................................................................
Courriel : ..............................................................................................................................................................

Destinataire :
Conservatoire Botanique National de Bailleul
Haendries F-59270 BAILLEUL
Tél. 03.28.49.00.83 - Fax 03.28.49.09.27

Coef. Surf. Pop.Taxon

                                                        GESTION
ACTUELLE

.................................................................................................... .......................

.................................................................................................... .......................

.................................................................................................... .......................

.................................................................................................... .......................

.................................................................................................... .......................

PRÉCONISATIONS DE GESTION CONSERVATOIRE

.................................................................................................... .........................................................

.................................................................................................... .........................................................

.................................................................................................... .........................................................

.................................................................................................... .........................................................

 pâturage (ov-bov-eq-cap)
 fauche
 gyrobroyage
 exploitation sylvicole
 usage cynégétique
 usage halieutique
 gestion bord de route
 labours / culture
 Loisirs de plein air
 autre : préciser 

STATUT FONCIER :...........................
.....................................................
.....................................................
.....................................................

 communal
 privé
 domanial
 DPM
 ………………

Pour les relevés
phytosociologiques, utiliser 
LE BORDEREAU DE RELEVÉ

PHYTOSOCIOLOGIQUE


